

FELTERJESZTÉS

a Tolna Megyei Önkormányzat kitüntető díjára

A felterjesztő adatai

név: Tengelic Község Önkormányzata

cím (postacím, e-mail, telefon): 7054 Tengelic, Rákóczi u. 11.

tengelicpolghiv@t-online.hu

74/432-122

A felterjesztett személy / csoport / közösség adatai

megnevezése: Gáti Mariann

pontos elérhetősége (cím, telefon): 7133 Fadd, Templom u. 13. 70/377-8081

szervezet esetén alapítási helye, ideje:

működési területe / rangja, beosztása: képzőművészet

A javasolt kitüntető díj:

„Tolna Megyéért” díj

Sipos Márton-díj

Bezerédj István-díj

Tolna Megye Közszolgálatáért díj

Babits Mihály-díj

Tolna Megye Közbiztonságáért díj

Beszédes József-díj

Az elismerésre való érdemesség tömör megfogalmazása:

Gáti Mariann 1987-ben kezdte meg képzőművészeti pályafutását. Az évek folyamán a képzőművészet több ágazatában sikerült bizonyítania hazánk határain belül és azon kívül egyaránt. Alkotói munkásságáért számos díjban, elismerésben részesült. 2014-ben a „Magyar Kultúra Lovagjának” választották. A Faddon működtetett Mítosz-Mesegalériát évente több ezren látogatják. Népszerű a környező települések iskolái, óvodái körében a kézműves bemutatók, foglalkozások tekintetében. Több verses-mesés kötete is megjelent, amit saját maga illusztrált.

Az érdemességet alátámasztó életrajz, jellemzés (kb. 1 oldalnyi terjedelemben):

Gáti Mariann, a Faddi Mítosz-Mesegaléria megálmodója, 1951. március 14-én született Sárszentlőrincen. Mint ahogyan ő maga is vall róla, születése helye, az eredete, óriási indíttatást adott neki, meghatározó egész művészi pályája során.

Iskolái elvégzése után Mariann a pedagógusi pályára került, melyet nagyon szeretett. Ennek ellenére közel két évtized tanítás után folyamatosan érlelődött benne a vágy arra, hogy képes legyen beteljesíteni egy visszatérő álmát: fából, agyagból szobrokat készíteni, festeni!

1987-ben indult a képzőművészi pályán, szellemi szabadfoglalkozású lett.

1991. augusztus 02-án – Magyarországon is az elsők között - a dédszülőktől örökölt lakóházában s annak udvarán megnyitotta Magángalériáját, mely a **Mítosz Galéria** nevet kapta.

1991 októberében kapta meg első elismerését. II. János Pál pápa magyarországi látogatása után levelet kapott a Vatikánból, mellyel a pápalátogatás emlékére készített ajándék alkotásáért mondtak neki köszönetet.

Első verseskötetét „Naphól jöttem” címmel 1997-ben jelenttette meg, melyet saját illusztrációi színesítenek. Mariann ezt a könyvét azon gyermekeknek és felnőtteknek ajánlja, akik még tudnak hinni és örülni az igaz emberi értékeknek: Szeretet, Hit és Akarat kell az élethez!

Időközben a Magángaléria híre gyorsan terjedt, és megnyitása óta folyamatosan – napjainkig – évente több ezren látogatják.

2005-ben megvalósult Gáti Mariann nagy álma: az ősi családi ház udvarának mélyén felépült egy kis házikó, a Meseház. A Mítoszgaléria és a Mesegaléria ettől kezdve alkotja együtt a **MÍTOSZ-MESE GALÉRIÁT**.

A Mesegalériában Mariann foglalkozásokat tart, a műhelyében pedig a kézműves bemutatók alkalmával van lehetősége a látogatóknak néhány technikát kipróbálni.

2006. január 21-én alkotói munkásságáért, léleképítő előadásaiért vchette át a „Tolna megye művészetéért” járó elismerést és a vele járó ezüst emlékplakettet Szekszárdon.

2010-ben a képzőművésznő lehetőséget kapott arra, hogy e tengeren túl is bemutatkozhasson.

2010. novemberében kiállítása nyílt Los Angelesben, majd San Diegóban grafikákból, faalkotásokból és tűzzománcokból. A kiállításokról sok pozitív visszajelzés érkezett mind a helyi magyarok, mind a műgyűjtők részéről. A Californiai főkonzul elismerő oklevél átadásával fejezte ki tiszteletét Gáti Mariann művészeete iránt.

Napjainkig Mariann több, mint 60 önálló kiállításon mutatta meg alkotásait hazánk határain belül és azon túl.

2011-ben Gáti Mariann kiadta második könyvét „Járatlan utakon” címmel. Ez a színes album különleges mesevilága megalkotásának folyamatán vezeti végig az olvasót.

Ugyanebben az évben, 2011-ben kapta meg Gáti Mariann munkássága elismeréséül a Tolna megyei Prima díjat.

2013-ban a Faddi Mescház Alapítvány az „Év Tolna megyei civil szervezete” pályázaton különdíjat kapott.

A San Diego-i Magyar Ház és a Los Angelesi Egyesült Magyar Ház felterjesztésére 2014-ben Gáti Mariannt életművéért a „Magyar Kultúra Lovagjának” választották.

2016-ban Mariann megjelentette harmadik magánkiadású kötetét. A „Kékmadaras dal” egy csodaszép gyermekkönyv, melyet a képzőművész nő saját alkotásaival illusztrált.

Gáti Mariann egy különleges világ megálmodója és megalkotója. Így vall önmagáról a „Járatlan utakon” című kötetében: *„...a művészet eszközeivel – emberek tízezreit – gyermekeket, felnőtteket – taníthattam (taníthatok) FELTÉTLEN SZERETETRE, egymás tiszteletére, elfogadására. Erről szól a FADDI MESEHÁZ meséje, és az életem is.”*